
В Ольхонском районе осужден мужчина за особо тяжкое преступление

Собранные Эхирит-Булагатским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2023 года мужчина, находясь со своей бывшей супругой на берегу реки в селе Еланцы Ольхонского района жестоко избил ее до потери сознания. После чего обвиняемый погрузил женщину в тележку для дров и отвез домой. Позвонив дочери, мужчина сообщил ей, что мать без сознания и девушка вызвала скорую помощь. Смерть 58-летней потерпевшей наступила в течение суток от полученных травм.

Суд признал подсудимого виновным и с учетом мнения прокурора назначил ему наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1876367>